

# 全市第七期 干部论坛举行

## 丁同民出席

本报讯(记者 胡晨)4月14日,许昌市干部论坛(第七期)举行。市委常委、组织部部长丁同民出席并作点评讲话。

论坛上,部分县(市、区)党委副书记、常委、副县(市、区)长,围绕任职以来工作情况和今后工作谋划作了交流发言。

围绕如何更好地开展工作,丁同民强调,一要提升政治站位,做到对

党忠诚和为民尽责相统一。要保持政治定力,为民办实事、办好事,确保信仰不变色、立场不动摇。二要珍惜岗位平台,做到仰望星空和脚踏实地相统一。要正确处理“短中长”的关系,既要有胸怀天下的理想信念,又要解决好涉及群众利益的现实问题。三要善于担难担险,做到“有形”和“无形”相统一。要勇挑工作重担,

既做好打基础、利长远的事实,又找准工作载体,确保虚功实做。四要讲究方式方法,做到找准小切口和做好大文章相统一。要在苦干、实干的基础上,讲究工作方法,对确定的工作任务一抓到底。五要注重实战实效,做到保持工作定力和推动工作创新相统一。要有工作韧劲,不断改革创新方法和载体,把权力用在造福一方、为民谋利上。六要加强自我革命,做到自身健康成长和事业发展相统一。要淡化干部身份,带头转变作风,善于从优秀传统文化中汲取智慧,不断自我革新、自我净化、自我完善、自我提高,不辜负组织信任和人民期望;为许昌在“十四五”开好局、起好步作出应有贡献。

## 王自合到禹州市调研时强调

# 在传承创新中努力实现 钧瓷文化产业发展新突破

本报讯(记者 李新)4月14日,市委常委、宣传部部长王自合带领市文化产业发展促进会相关负责同志,前往禹州市调研钧瓷文化产业发展情况。

王自合一行先后到大宋官窑、神垕槐树湾乐烧陶艺村、河南北方瓷区抖音电商直播基地进行了察看。座谈会上,

禹州市相关负责同志介绍了钧瓷文化产业发展情况,多位国家级、省级工艺美术大师和业内专家围绕钧瓷文化的保护传承和产业发展进行了发言。

据了解,截至目前,禹州市钧瓷生产企业发展至186家,年产值24亿元,从业人员达2.8万人。今年4月份,字节跳动公司选择禹州神垕作为

中国北方唯一一个抖音电商陶瓷类基地——“河南北方瓷区抖音电商直播基地”,此举将为钧瓷文化产业和陶瓷产业的发展提速增效。

王自合充分肯定了禹州市在钧瓷文化产业发展方面取得的成绩。就做强做优产业,把钧瓷这张名片擦得更亮,他强调,要做好顶层设计,制定出台着眼长远、针对性强、便于操作的钧瓷文化产业发展规划。要在产业发展中注重文旅结合,相关部门要为钧瓷文化产业发展营造良好的环境,钧瓷企业要研究市场需求、革新发展理念、强化技术创新。要着力做好人才培育,通过文化熏陶、生产实践,厚植人才成长土壤,为钧瓷文化产业的传承创新和发展奠定坚实基础。

诉求,依法保护民营企业合法权益,构建“亲”“清”政商关系;要把示范创建与全面推进乡村振兴结合起来,促进产业振兴、就业富民、人才回乡。三要进一步强化责任担当。通过加强组织领导,健全完善机制,提升能力作风,让民营企业得到实惠。

会上,赵淑红就深入推进“两个行动”专班工作,提出培育年轻企业家、开展企业对标提升行动、强化两级专班工作机制等具体要求。

会议还传达了全省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县(市、区)创建工作会议精神,通报了江苏常州民营经济工作先进做法、经验,听取了“一办十专班”负责人关于“两个行动”开展情况汇报。

条锈病的麦田里,卢希望查看小麦病虫害情况,听取农技人员关于小麦条锈病防控工作汇报,要求切实增强责任感,高度重视小麦条锈病发生流行的危害,抓住当前防控关键时期,积极筹措资金,细化防控措施,加大药物防控频次、力度;按照专家技术指导要求,加强小麦条锈病防控宣传,发动群众、依靠群众,建立群防群控体系,及时发现、及早防控,扩大联防联控、联防联控面积,打赢小麦条锈病防控的人民战争,努力将病虫害损失控制在最低限度,为保障国家粮食安全贡献许昌力量。

卢希望还对果树进村工作进行具体部署。



# 开展“十个一百”活动 让党史学习教育出新出彩

## 鄢陵县:

本报讯(记者 胡晨 通讯员 闫若易 宋嘉琳)百场党史学习教育培训、百场党史主题宣讲、百年党史知识竞赛、百个红色“微党课”评选、百场孝善文化弘扬、百名红色先锋选树、百场红色路线瞻仰、百件最佳上任第一件事评选、百名特殊人群关爱、百名专家人才素质提升……为隆重纪念建党100周年,激励和鼓舞全县各基层党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,近期,鄢陵县启动了“十个一百”系列活动,向中国共产党百年华诞献礼。

突出思想引领,活动内容有深度。鄢陵县依托丰富的党史资源、红色基地,将“十个一百”系列活动与党史学习教育结合起来,教育引导党员铭记党的奋斗历程,弘扬党的优良传统,传承红色基因,读懂建党之路、复兴之路。特别是在现有党史陈列馆、党建主题公园、烈士陵园的基础上,鄢陵县整合红色教育资源,高

标准高质量打造陈德馨藏书楼旧址(烈士墓)、程留宾烈士陵园、刘复生烈士纪念碑、刁河宣言旧址、李文成汉白玉像(故居)、焦裕禄在彭店纪念馆(工作旧址、手植青桐)等红色教育路线,组织党员开展百场红色路线瞻仰活动,近距离参观红色旧址,拜谒烈士墓、纪念碑,感悟沿途曾经发生过的红色往事。

注重热在基层,活动形式有广度。鄢陵县坚持热在基层、热在群众,搭建群众便于参与、乐于参与的平台载体,通过知识竞赛、党史宣讲、文艺演出、座谈交流等丰富多彩的形式,最大限度地调动群众参与的积极性;同时着力解决好老百姓生活息息相关的民生问题,例如开展百件最佳上任第一件事评选活动,坚持以解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题为出发点和落脚点,晾晒评比新一届村(社区)“两委”班子为党员群众办的第一件实事、协调处理

的第一个难点、落实推进的第一个项目,真实展现新一届班子“干事不停步、发展不松劲”的新担当、新形象、新作为。

强化关心关爱,活动实施有温度。鄢陵县着力把庆祝系列活动和强化关心关爱结合起来,以党内激励关怀帮扶、“我为群众办实事”实践活动为抓手,激励广大党员立足本职岗位、争创一流业绩、提供优质服务,切实做到平时看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来;重点加强对特殊人群的关心关爱,慰问百名离退休老干部,为他们送去党的关怀与祝福;慰问百名困难党员,尽力帮助他们解决生产生活方面的实际困难;慰问百名困难职工,最大限度地组织职工群众更加紧密地团结在党组织周围;慰问百名残疾人,不断提升辖区残疾人的获得感、幸福感、安全感;开展百条“微心愿”认领,帮助困难学生筑梦圆梦。



4月14日,在市区莲城大道,我市园林绿化部门的工人对道路绿化带的灌木进行“理发”美化。本报记者 乔利峰 摄

## 我市60周岁以上独生子女父母、计划生育特殊家庭父母住院,每人每天分别可享100元、150元补助

# 情暖桑榆霞满天

## 本报记者 马晓非 通讯员 丁浩然

如今,独生子女家庭的父母已经逐渐进入老年人行列。在这样的情况下,许多独生子女承担的责任非常重,而且一旦遇到父母生病住院,那就更是两难。

为解决这个问题,从2018年起,我市在全国率先实施60周岁以上独生子女父母及计划生育特殊家庭住院护理扶助制度,并将其列为政府民生实事之一,通过政府购买服务的方式,为符合

条件的扶助对象购买住院护理保险,支付一定的住院护理费。

“截至2020年年底,我市已累计接受扶助申请2.7万人次,支付扶助金3455万元,切实解决了广大独生子女和计划生育特殊家庭父母养老中的实际困难。”4月14日,许昌市卫健委相关负责人张桂华对记者说。

60多岁的赵女士家中只有一个儿子。以前她生病住院,儿子既要工作又

要到医院照顾她,忙得焦头烂额。赵女士也想过请护工护理,但考虑到经济原因,盘算一番后最终作罢。

两年前,她曾因脑血管疾病到医院就诊,医生诊断后建议她住院治疗,可她死活不肯,因为她丈夫当时也躺在病床上,她担心孩子照顾不过来。然而,60周岁上独生子女父母及计划生育特殊家庭住院护理扶助制度的实施解了她的燃眉之急。(下转第四版)

# 市民营经济“两个行动” 专班工作例会召开

## 楚雷等出席

本报讯(记者 张辉)4月14日,我市召开民营经济“两个行动”专班工作例会,市委常委、统战部部长楚雷,副市长赵淑红出席。

就开展“两个健康”示范创建,做好“两个行动”专班工作,楚雷提出三点要求。一是要进一步提升思想认识。开展“两个健康”示范创建意义重大,各级各部门要把

握高质量发展要求,主动融入新发展格局,发挥典型示范引领作用。二是要进一步明确工作方法。把示范创建与推动县域经济高质量发展结合起来,扩面提效,帮助企业练好内功,促进企业健康发展、企业家健康成长、产业集群发展;把示范创建与优化营商环境结合起来,深化“放管服”改革,积极响应企业

# 做好生态环境保护 重视小麦条锈病防控

本报讯(记者 冯子建)4月14日,副市长卢希望带领环保、农业等部门负责人,到禹州市调研生态环境保护、小麦条锈病防控工作。

在禹州市方山镇一铸造厂和锦隆矿业,对照中央第五生态环境保护督察组交办问题清单,卢希望查看生产设备,听取整改情况汇报,要求高度重视、

正确对待群众举报的生态环境保护问题,对照问题清单,全面排查,举一反三,彻底整改落实,绝不弄虚作假;安排专人,建立台账,做好日常检查记录,保存电费证明等材料,做好资料收集、整理,全力支持、配合中央环保督查工作。“小麦条锈病如何防控”“防控资金是否到位”……在火龙镇一块发生小麦

# 公告

从即日起,我市将开展为期两个月的坚决整治乱收费专项行动。为

进一步加大线索收集力度,欢迎社会各界和广大市民通过许昌市“12345”

政务服务热线反映市域内违规收费问题!

许昌市坚决整治乱收费专项行动 工作专班办公室

# 国家安全教育日: 维护国家安全 我们个人能做什么

提到国家安全,很多人会联想起间谍、特工、战争等,觉得离自己太遥远。实际上,“国家安全”早已不限于“保卫国家不受侵略”的意思,而拓展到了经济、社会、生态环境、网络空间各个领域,它其实与我们每个人的生活息息相关。那么,作为我们个人来说,究竟该如何维护国家安全?

什么是国家安全? 2015年7月1日,全国人大常委会通过了《中华人民共和国国家安全法》,规定每年4月15日为全民国家安全教育日,并对国家安全进行了首次界定。

国家安全是指国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会可持续发展和其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的状态,以及保障持续安全状态的能力。

国家安全体系涵盖11种安全

习近平在主持召开中央国家安全委员会第一次会议时提出,坚持总体国家安全观,走出一条中国特色国家安全道路,并首次系统提出“11种安全”。

“11种安全”,即政治安全、国土安全、军事安全、经济安全、文化安全、社会安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全、核安全。

危害国家安全的行为有哪些? 像窃取、泄露国家秘密,叛国、分

裂国家、煽动叛乱、颠覆或者煽动颠覆人民民主专政政权,境外势力渗透、破坏、颠覆、分裂活动等,这些行为国家不仅会依法惩治,还要防范和制止!

生活中我们可以这么做!

- 1. 机关单位的电脑内外网不混用; 2. 不得在内网专用电脑上使用无线网卡、无线鼠标、无线键盘等无线设备以及外单位的存储介质; 3. 及时更新杀毒软件,加强对病毒的防范; 4. 在微信朋友圈晒照片,要注意照片中的背景,不能在军事基地、军用港口等地未经允许拍摄; 5. 表达爱国行为,脑子要多一根弦,不能被不怀好意的人挑唆,在社交平台发布不当的言论和照片。

任何组织和个人发现危害国家安全的情况和线索,均可以拨打国家安全机关“12339”举报电话进行举报。

(来源:中国数字科技馆)

许昌科普 科学传播



许昌市科学技术协会 许昌市全民科学素质办 主办 许昌科技馆 承办

# 我市3月份数字化城市管理工作绩效考核成绩出炉

## 市城乡一体化示范区成绩优秀 魏都区南关街道办事处、市城乡一体化示范区忠武街道办事处综合考评成绩满分

本报讯(通讯员 李原 鹿帅)4月13日上午,市数字化城管中心传来消息,3月份全市数字化城市管理工作绩效考核结果出炉。

当月在县(市)组中,长葛市、襄城县、禹州市、鄢陵县考评成绩优秀,均在97分以上;在建成区组中,市城乡一体化示范区成绩优秀,国家许昌经济技术开发区考评成绩较差;在市直及企事业单位组中,市文广旅局、市市场监督管理局等6家单位综合考评成绩为满

分。许昌广播电视台、高铁许昌东站两家单位均有1个问题,长期未处理,故当月考评成绩为0分;在乡(镇、街道办事处)组中,魏都区南关街道办事处、市城乡一体化示范区忠武街道办事处成绩为满分,建安产业集聚区成绩较差。

3月份,市数字化城管中心紧紧围绕大气污染防治、城市主干道道路功能完善等重点,多渠收集上报各类城市管理问题,强化案件督导督办,各责任单位及时快速、协同处置“数字城

管”案件,共同确保市民群众安心、顺心出行。当月,该中心共受理各类城市管理问题40805件,由该中心信息采集员日常巡查发现并处理完成的非法小广告、暴露垃圾等问题1027件,由该中心立案并派遣责任单位处置39740件,本月各类问题结案率为92.52%,按期结案率为76.7%。“数字城管”系统遗留超期未处置案件3056件,遗留超期未处置案件主要集中在:国家许昌经济技术开发区1047件、魏都区817件、建安

区429件、东城区159件、市城乡一体化示范区133件、市公路事业发展中心170件、市城管局52件、市水利局43件、市住建局40件。

## 许昌市数字化城市管理工作3月份绩效考核得分情况

- 一、县(市)组 长葛市(98.45分 优秀等次) 襄城县(98.23分 优秀等次) 禹州市(97.49分 优秀等次) 鄢陵县(97.03分 优秀等次)
- 二、建成区组 市城乡一体化示范区(92.18分 优秀等次) 东城区(85.33分 良好等次) 魏都区(83.11分 合格等次) 建安区(82.41分 合格等次) 国家许昌经济技术开发区(81.71分 合格等次)
- 三、市直及企事业单位组 1. 案件处置好的单位 市文广旅局、许昌市邮政公司、河南有线电视网络集团许昌分公司、中石油许昌分公司、市市场监督管理局、市场发展服务中心(100分) 市公安局(99.45分)

- 许昌学院(92.01分) 市供销社(91分) 市体育局(89.01分)
- 2. 案件处置差的单位 河南日报报业集团大河书局有限公司(50.4分) 中石化许昌分公司(48.61分) 河南中航铁路发展有限公司(48.57分) 许昌广播电视台(0分) 高铁许昌东站(0分)
- 四、乡(镇、街道办事处)组 1. 案件处置好的单位 魏都区南关街道办事处、市城乡一体化示范区忠武街道办事处(100分) 魏都区东大街街道办事处(96.6分) 魏都区新兴街道办事处(96.29分) 魏都区天宝街道办事处(95.25分) 魏都区西关街道办事处(95.17分)

- 2. 案件处置差的单位 魏都区北大街道办事处(73.18分) 建安区新元街道办事处(72.86分) 魏都区产业集聚区(70.5分) 东城区天宝街道办事处(68.47分) 建安区产业集聚区(60分)
- 五、干线公路沿线问题处置 1. 案件处置好的单位 市公路事业发展中心、建安区陈曹乡、建安区小召乡(100分) 国家许昌经济技术开发区长村张街道办事处(90分) 建安区五女店镇(89.25分)
- 2. 案件处置差的单位 建安区公路局(75分) 建安区椹涧乡(56.67分) 建安区张满镇(35.84分)



许昌智慧城管 便民服务平台 微信二维码